

Na osnovu Odluke Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde broj: 03-11-1339/23 od 06.07.2023.godine o davanju saglasnosti na Program utroška sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde za 2023. godinu, utvrdenog na ekonomskom kodu 614100 RAZ 002- Tekući transferi drugim nivoima vlasti za razvoj turizma, Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde *objavljuje*:

## **PONOVI JAVNI POZIV**

**za dostavljanje prijedloga projekata za sufinansiranje iz Programa utroška sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde za 2023. godinu“.**

Predmet javnog poziva je prikupljanje prijedloga projekata po Trećem cilju programa koji će omogućiti poboljšanje kvaliteta usluga u oblasti turizma na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde s namjerom proširenja turističke ponude, aktiviranje turističkih resursa i potencijala i uvrštavanje istih u turističku ponudu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, promocija turizma na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Na Javni poziv mogu aplicirati udruženja registrovana kod nadležnog organa u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde u oblasti turizma.

Aplikanti su dužni dostaviti prijedloge projekata u formi koja je propisana od strane Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Aplikacioni obrasci prijedloga projekata kao i Program razvoja turizma mogu se preuzeti sa internet stranice Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde [www.bpkgo.ba](http://www.bpkgo.ba).

Uz aplikacioni obrazac prijedloga projekata potrebno je dostaviti sledeću dokumentaciju (orginal ili ovjerenu kopiju),

- Rješenje o registraciji ,
- ID broj ,
- Potvrda/ugovor o otvorenom glavnom žiro računu kod banke;
- Uvjerenje o izmirenim obavezama po osnovu javnih prihoda od poreske uprave (Dokument će Ministarstvo za privredu službeno zatražiti);
- Uvjerenje o izmirenju obaveza PIO/MIO sa podacima o broju prijavljenih radnika (Dokument će Ministarstvo za privredu službeno zatražiti);
- Uvjerenje/ Izjava da nije pokrenut stečaj ili likvidacija;
- Izjava/potvrda da račun nije blokiran.

Dostavljeni aplikacioni obrazac sa projektom, u skladu sa odredbama Programa, procjenjuje Komisija imenovana od strane Ministra za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Konačnu Odluku o dodjeli sredstava donosi Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde na prijedlog Ministra za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

**Prijedlozi projekata sa priložima dostavljaju se u zatvorenoj koverti na adresu:  
Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  
Ul. Maršala Tita broj 5, Goražde 73000,  
sa naznakom za dostavljanje prijedloga projekata za finansiranje iz Programa utroška  
sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program  
razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde za 2023. godinu“.**

**„NE OTVARAJ“**

Rok za dostavljanje ponuda je 15 dana od objave Javnog poziva na web stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i oglasnoj ploči Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Nepotpune i neblagovremene aplikacije neće se uzimati u razmatranje.

Sve priložene kopije dokumenata moraju biti ovjerene od strane nadležnih organa, ovjera ne smije biti starija od tri mjeseca.

Sve dodatne informacije vezane za Javni poziv mogu se dobiti svakim radnim danom putem telefona, broja 038/224-264 od 08,00 do 16,00 sati.

**Broj: 04-11-1888/23  
Goražde, 04.09.2023.godine**

